_ DATITECNICI / TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN
DONNEES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS / ESPECIFICAGOES TECNICAS

Portata max. Max. capacity Tragfahigkeit max. Portée max.
Tempo di salita Lifting time Hubzeit Temps de montée
Tempo di discesa Lowering time Senkzeit Temps de descente
Motore elettrico Electric motor Elektromotor Moteur électrique
Potenza motore Electric motor power Motorleistung Puissance du moteur
Presspne urgqllm Max working Max Arbesteckick Pressmfn hydlraullque
max. di esercizio pressure max. d'exercice
Pressione pneumatica Pneumatic working Pneumatischer Pression pneumatique
di esercizio pressure Arbeitsdruck de travail
Tensione circuito Control circuit o Tension du circuit
dei comandi tension P 9 des commandes
Olio consigliato Oil type Oltyp Huile conseiliée
Quantita olio Oil ; Quantité d'huile de
impianto idraulico quantity Offimenge I'installation hydraulique
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COSTRUZIONE AUTOATTREZZATURE

C135 C 140
C1351 C1401
Capacidad maxima Capacidade max kg 3500 4000
Tiempo de subida Tempo de subida SEC 36 42
Tiempo de bajada Tempo de descida SEC 35 35
Motor eléctrico Motor elétrico Volt 230/400 230/400
Potencia motor Poténcia do motor Kw - HP 26-35 2,6-35
Presion hidraulica Presséo hidraulica
maxima de funcionamiento  max de exercicio 2l il L
Presion neumatica Pressdo pneumatica
de trabajo de trabalho bar &8 s
i i Tensdo do circuito
Tension circuito de mandos e Volt 24 24
Aceite recomendado Oleo sugerido ESSO NUTO H32 o equivalente (ISO VG32)
Cantidad de aceite Quantidade de dleo I 10 10
equipo hidréulico do equipamento hidraulico
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Sede legale: Via Casette, 3/B » Fraz. Almisano - 36045 LONIGO (Vicenza) Italy
Destinazione merce e corrispondenza: Via Casette, 3/8 ¢ Fraz. Aimisano - 36045 LONIGO (Vicenza) ltaly
Tel. ++39 0444 720622  Fax ++39 0444 720623 » http: //www.agm-cosmet.com ¢ e-mall: agmcom@agm-cosmet.com
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COSTRUZIONE AUTOATTREZZATURE

SOLLEVATORE A DOPPIA FORBICE RIBASSATO CON DISPOSITIVO O SOLLEVAMENTO BREVETTATO
LOW PROFILE DOUBLE SCISSOR LIFT WITH PATENTED COMPOUND LEVER

FLACHE DOPPELSCHERENHEBEBUHNE MIT PATENTIERTER HEBEVORRICHTUNG

PONT ELEVATEUR A DOUBLE PANTOGRAPHE RABATTU AVEC DISPOSITIF DE LEVAGE BREVETE
ELEVADOR DE ODOBLE TIJERA OFE PERFILBAJO CON DISPOSITIVO DE LEVANTAMIENTO PATENTADO
ELEVADOR DE DUPLA PINCA REBAIXAOA COM OISPOSITIVO DE ELEVADOR BREVETADOO

SERIE
£ 135 € 140



http://www.rakocevic.rs/dizalice.html

l I Il costante impegno di ricerca ha portato il sollevatore a doppia forbice ribassato il C135 ed il C140 ad essere un prodotto che non ha uguali nel
mercato, & innovativo nella sua progettazione ed & espressamente concepito per sollevare la portata massima da qualsiasi posizione assunta dalle
pedane mobili. Questa peculiare proprieta & stata resa possibile solo grazie allo speciale dispositivo di sollevamento BREVETTATO.

Le loro peculiarita li rendono particolarmente adatti a soddisfare nuove richieste sino ad ora inespresse.

) LT

zalw= Qur constant commitment to research has led to making the C135 and C140 low-loading double scissor lift an unparalleled product on the
market; it is innovative in its design and is expressly conceived to raise the maximum capacity from any position assumed by the mobile platform.
This peculiar trait was made possible mainly thanks to the special PATENTED lifting device. Their special details make them particularly ideal to meet needs
that had been unexpressed before now.

Das fortwahrende Engagement in der Weiterentwicklung hat die Hebebiihne mit Doppelschere C135 und C140 zu einem Produkt gemacht, das auf
dem Markt seines gleichen sucht. Die Konstruktion ist innovativ und speziell dazu ausgelegt, um die Héchstlast aus jeder Position der
beweglichen Podien anheben zu kénnen. Diese besondere Eigenschaft wurde nur Dank der speziellen, PATENTIERTEN Hebevorrichtung méglich. Ihre
besonderen Eigenschaften ermdglichen es, neuen Anforderungen gerecht zu werden, die bislang nicht zum Ausdruck kamen.

I I Le travail de recherche constant a permis au pont élévateur a double pantographe rabattu, modéle C135 et modéle C140 de devenir un produit
sans pareil sur le marché, sa conception est innovante et il a été spécialement congu pour soulever la capacité maximum quelle que soit la
position dans laquelle se trouvent les plateformes mobiles. Cette particularité est possible uniquement grace au dispositif spécial de levage BREVETE.
Leurs caractéristiques les rendent particulierement indiqués pour satisfaire des nouvelles demandes jusqu'a présent inexprimées.

e

s |3 constante investigacion ha llevado el elevador a doble tijera rebajado C135 y C140 a ser un producto que no tiene comparacion en el mercato,
es novedoso en su proyecto y esta expresadamente concebido para levantar el maximo peso desde cualquier posicion en que se encuentren las
tarimas moviles. Esta peculiar propriedad ha sido posible por el particular dispositivo de levantamiento PATENTADO.
Sus caracteristicas los hacen particularmente aptos para satisfacer nuevas exigencias que hasta ahora se encontraban sin respuestas.

O constante empenho de procura, levou o elevador a dupla pinga rebaixada, 0 C135e o C140 a ser um produto inigualavel no mercado; &
novidade na sua progetagado e & expressamente concepido para levantar a carga maxima de qualquer posi¢ao assunta do pedal mobile. Esta
peculiar propriedade foi possivel gragas ao especial dispositivo de elevador BREVETADO.

As suas peculiaridades sdo particularmente adaptadas a satisfazer novos pedidos até o momento.

I I CARATTERISTICHE TECNICHE E MECCANICHE

Doppio allineamento automatico: Idraulico alla massima altezza
Elettroidraulico alla minima altezza

Apertura pneumatica delle sicure meccaniche

Struttura portante in tubolare di acciaio di grosso spessore in qualita

certificato

Snodi esterni di grandi dimensioni sostenuti su tre punti di movimento
portanti
Snodi centrali larghi 190 mm sostenuti su quattro punti di movimento
portanti

N° 68 bussole autolubrificanti con perni in acciaio temperati e cromati
Blocco leverismo: Costituito da due bilancieri con profilo speciale atti ad
ottenere una distribuzione progressiva dello sforzo e della velocita con
una pressione oleodinamica ridotta e costante (BREVETTATO)

OBBIETTIVO RAGGIUNTO: L'approvazione della ns. clientela

== TECHNICAL AND MECHANICAL CHARACTERISTICS

1 L
Double automatic alignment: Hydraulic to the maximum height

Electro- hydraulic at the minimum height
Pneumatic release of safety locks
Load-bearing structure in extra, "solid" certified-quality tubular steel
Large-scale external articulations supported on three load-bearing points
of movement
Central articulations, 190 mm wide, supported on four load-bearing points
of movement
68 self-lubricating bushes with tempered and chrome plated steel pins
Control unit: made up of two rockers in a special shape for obtaining a
progressive distribution of the power and the speed, with a reduced and
constant oil-hydraulic pressure (PATENTED)

OBJECTIVES TO BE ATTAINED: the approval of our customers

B 1:CHNISCHE UND MECHANISCHE EIGENSCHAFTEN

Automatische doppelte Ausrichtung: Hydraulisch bei der maximalen Hohe
i Elektrohydraulisch bei der geringsten Héhe

Offnung der Sicherungsvorrichtungen durch Luftdruck

Tragende Struktur aus Qualitétsstahlrohr mit groBem Durchmesser

GroBe, auf drei tragende Bewegungspunkte gestlitzte AuBengelenke

190 mmbreite, aufviertragende Bewegungspunkte gestiitzte
Mittelgelenke

68 selbstschmierende Buchsen mit Zapfen aus gehdrtetemund
verchromtem Stahl

Hebeblock: Bestehend aus zwei Schwinghebeln mit speziellem Profil, die
dazu geeignetsind, dass miteinem verringerten und konstanten
6ldynamischen Druck eine progressive Verteilung der Kraft und der
Geschwindigkeit erzielt wird.

ERREICHTE ZIELSETZUNG: Die Anerkennung durch unsere Kunden

B B CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ET MECANIQUES

Double alignement automatique : Hydraulique a la hauteur maximum
Hydroélectrique & la hauteur minimum

Quverture pneumatique des sécurités mécaniques

Structure principale en tubulaire d'acier de grosse épaisseur de qualité

certifié

Articulations externes de grandes dimensions soutenues sur trois points

de mouvement portants.

Articulations centrales de 190 mm de largeur soutenues sur quatre points

de mouvement portants

68 douilles autolubrifiantes avec goujons en acier trempés et chromés

Dispositif de blocage leviers : Constitué par deux culbuteurs avec profil

spécial en mesure d'obtenir une distribution progressive de |'effort et de la

vitesse avec une pression oléodynamique réduite et constante (BREVETE)

OBJECTIF ATTEINT : L'approbation de notre clientéle

o CARACTERISTICAS TECNICAS Y MECANICAS

Doble alineamiento automatico: Idréulico a la méxima potencia
Electroidraulico a la minima altura

Abertura neumatica de las seguridades mecanicas

Estructura portante entubular de acero de gran espesor en calidad

certificado.

Correderas externas de grandes dimensiones sostenidas en tres puntos

de movimento portantes

Correderas centrales de 190 mm de ancho sostenidas en cuatro puntos

de movimiento portantes

N° 68 cojinetes autolubricantes con pivote en acero templado y cromato

Blogue leverismo: Formado por dos balancines con perfil especial aptos a

obtener una distribuicién progresiva del esfuerzo y velocidad con una

presién oleodinamica reducida y constante (PATENTADO)

OBJETIVO ALCANZADQ: La aprobacion de parte de nuestros clientes

CARACTERISTICAS TECNICAS E MECANICAS

Duplo allienamento automatico: Idraulico & maxima altura

Eletro-idraulico & minima altura
Abertura pneumatica de mecanica segura
Estrutura portante em tubo de ago de grande expessura com certificato
de garantia
Juntas externas de grande dimensé&o sustentadas em tres pontos de
movimento
Juntas centraislargas 190 mm sustentadas em quatro pontos de
movimento
N° 68 bussolas auto lubrificantes com eixo em ago temperados e
cromados
Bloco leverismo: Constituido de duas balangas com medidas especiais
feitas para obter uma distribuicao progressiva do esforco e da velocidade
com uma presséo oleo-dinamica reduzida e constante (BREVETADO)

OBJETIVO OBTIDO: A aprovagao de nossos clientes
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